

Уважаемые участники, партнеры и коллеги!
От имени Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты и от себя лично
рад приветствовать вас на XIV Всероссийской конференции
«Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

Строительная отрасль за последние несколько лет превратилась во всеми признанный локомотив экономики, посредством которого оказывается поддержка другим отраслям, в том числе пострадавшим от потери экспортных рынков, и обеспечивается мультиплективный эффект для экономики России в целом.

Сегодня Всероссийская конференция является знаковым событием, объединяющим представителей строительной отрасли из разных регионов России, позволяя им обменяться опытом и знаниями, обсудить актуальные вопросы и проблемы, а также найти пути их решения. Мероприятие является одной из основных отраслевых площадок для демонстрации технологий и старта новых проектов.

Насыщенная деловая программа также способствует улучшению законодательной базы в сфере строительства, что помогает снизить число правонарушений и оптимизировать работу строительных компаний. Более того, такие мероприятия обеспечивают создание платформы для общения и сотрудничества между федеральными органами власти, общественными организациями и частными компаниями, способствуя развитию строительной отрасли в России в целом.

Уверен, что решения, выработанные на площадке XIV Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство», будут способствовать эффективному внедрению новых технологий в бизнес-процессы, а Санкт-Петербургская торгово-промышленная палата как старейшее в России бизнес-объединение с вековой историей несомненно будет продолжать в этом процессе активное участие.

Желаю всем гостям и участникам мероприятия плодотворной работы, приобретения новых навыков продвижения и защиты своих интересов, успешного развития бизнеса и установления важных деловых контактов!

Президент

Санкт-Петербургской
торгово-промышленной палаты

В.И. Катенев

